Kl. 6c
Dzień dobry. Mam nadzieję, że wszyscy są zdrowi. Trzymajcie się zdrowo. Pozdrawiam.  
Skończyliśmy krótki dział: Proszę ustnie sprawdzić swoją wiedzę podr. s.127-128.
Rozpoczynamy realizację ostatniego działu.
Dzisiejszy temat: Zmiany w przemyśle Niemiec.cz. I.
Materiał obejmuje treści podręcznika ze str. 130- 132.  
Poniżej zamieszczam notatkę. Można ją przepisać lub wydrukować i wkleić.
1. Niemcy leżą w środkowej Europie, nad Morzem Północnym i Bałtyckim. 
2. Kraj ma bardzo zróżnicowane ukształtowanie powierzchni. Na północy- Nizina Niemiecka, na południu przeważają obszary wyżynne( Wyż. Bawarska) i górzyste( Alpy).
3. Klimat: gł. umiarkowany, ciepły morski.
4. 16 landów. 
5. Liczba ludności82 mln ludzi. 
6. Niemcy- potęga gospodarcza Europy i świata.
7. Uzupełnij na podstawie tekstu podręcznika:

Skreśl błędne odpowiedzi.

	
	PRZEMYSŁ 
NIEMIEC

	

	lata 60. XX wieku                                  
	
	obecnie

	Ogromne/ niewielkie znaczenie                                                                        
górnictwa i hutnictwa        
                                                           
	
	 Ogromne/ niewielkie znaczenie                                                                     
górnictwa i hutnictwa                                                                   

	Dominuje górnictwo i hutnictwo/ przetwórstwo przemysłowe

	
	Dominuje górnictwo i hutnictwo/ przetwórstwo przemysłowe

	Wzrost/ spadek opłacalności wydobycia węgla i większości surowców oraz produkcji stali
	
	Otwieranie/ likwidacja kopalń i hut.




8. Uzupełnij. Znane marki:
a. samochodów:
b. sprzętu elektronicznego:
c. lekarstwa:
